
math4u.vsb.cz

DERIVÁCIA ELEMENTÁRNYCH FUNKCIÍ

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Vyberte správne derivácie výrazov.
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Si šampión!Dnes si sa teda poriadne prekonal!Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti Wolfram? Alebo snáď
Alpha?

Parádička! Tomu hovorím super práca!Wau, pecka, si frajer!Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si pochvalu.Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

To bolo tesné! Nabudúce to už bude na plný počet bodov.Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ nie je.Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Buď rád, že toto nie je IQ test.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Nebol to tvoj najlepší výkon.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a nevzdaj!Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

Takže, ako ti funguje kalkulačka?
Alebo skôr nefunguje...

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.To zvládneš, nič nie je stratené!Potrebuješ sa zlepšiť.Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.

Videl si niekedy ako sliepka lieta?
Rovnako ty počítaš...

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a tvoj výsledok nie je ani
jedna z možností.

Počet správnych odpovedí:




